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Petunjuk soal 1 -5 : Bobot (40%)
- Pilihlah jawaban benar dengan cara melingkari pada bulatan tebal! (jawaban bisa lebih dari satu)
- Hasil proses pengerjaan pada kolom kosong !
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III.  Parameter Z tidak ada

IV.  Parameter Z sama dengan paramater Y

Dari keempat pernyataan tersebut ,manakah pernyataan yang benar :

· I, II, dan III

· I dan III

· II dan IV

· Semua pernyataan


	

	2. Cari sepasang tanda dot (titik) yang menghasilkan fluksi yang sama pada gambar berikut :
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· A dan C

· A dan D

· B dan C

· B dan D
	

	3. 
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· Daya aktif/nyata/rata-rata = 2,304 kW
· Daya reaktif = 2,304 kVAR lagging
· Pf = 0,6 leading
· Daya tampak/semu/apparent = 2,88 kVA
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· Zth pada titik a-b = 
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· Vth pada titik a-b = 
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· IN pada titk a-b = 
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 agar terjadi transfer daya maksimum


	

	5. 
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Pada grafik diatas, maka :

· Bandwidth = 1,26 rad/s
· Faktor kualitas = 50
· Frekuensi resonansi = 10 rad/s
· Frekuensi cut off 1 = 9,8 MHz
	


Petunjuk soal 6 – 8 : (Bobot 60%)
- Kerjakan sesuai perintah pada lembar soal !

    
- Hasil proses pengerjaan pada lembar kosong !

	6. Tentukan  i jika rangkaian berikut beresonansi !
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Jawaban :


	7. Sebuah generator 120 Veff dengan 60 Hz mensuplai dua beban paralel, dimana beban A 10 kVA dengan 

    pf = 1 dan beban B 40 kVA dengan pf = 0,6 lagging. Tentukan :

a. Daya aktif/nyata/rata-rata total

b. Daya reaktif total

c. Daya tampak/semu/apparent total

d. Faktor daya total

c. Supaya terjadi perbaikan faktor daya total menjadi 0,9, berapakah kapasitor yang dipasang paralel terhadap kedua beban tersebut.

Jawaban :


	8. 
Jika rangkaian disamping bekerja pada 
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 dan agar terjadi transfer daya maksimum pada sisi beban. 
Tentukan :

a. L 

b. n

Jawaban :
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